

## МОЗДОКСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ



ИГОРЬ МИХАЙЛОВИЧ ТУАЕВ  
ДИРЕКТОР

Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации. По итогам конкурса «100 лучших вузов России» 2013 года награжден почетным знаком «Директор года».

В государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Моздокский механико-технологический техникум на начало 2017/18 учебного года обучается 1455 студентов. Обучение осуществляется по 10 специальностям. Такие специальности, как «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» и «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей, входят в топ-50 востребованных и перспективных. Основной деятельностью техникума является подготовка рабочих и специалистов по профессиям и специальностям, востребованным на предприятиях Республики Северная Осетия – Алания: предприятиях общественного питания, организациях малого и среднего бизнеса.

Республики Северная Осетия – Алания из Владикавказа, Эльхотово, Ардона, Моздока. В рамках конкурсного задания на выпечку хлебобулочных изделий, которое состояло только из практической работы, участникам предстояло выполнить несколько модулей. По итогам чемпионата 3-е призовое место заняла студентка группы топ-4 Моздокского механико-технологического техникума Лаида Валиева. Победители регионального чемпионата приняли участие в национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Краснодаре в мае 2017 года. Большое значение в техникуме уделяется производственной практике студентов. Распределение студентов на практику проводится с учетом их пожеланий. Во время практики студенты знакомятся с предприятием, оборудованием в цехах на рабочих местах. По завершении практики студенты сдают отчеты по практике, дневник, аттестационные листы, экспертные листы, характеристику. Базами практики являлись предприятия и организации Республики Северная Осетия – Алания, Ставропольского края, Кабардино-Балкарской и Чеченской республик. Подавляющее большинство предприятий – баз практики соответствуют уровню проведения практики, имеют необходимые условия для качественного проведения практики студентов.

В целом производственная практика осуществляется в соответствии с требованиями программ практики, требованиями производственных предприятий и студенты приобретают необходимые практические умения и навыки, закрепляя теоретические знания практической работой на предприятиях.

Коллектив техникума участвует в общественных мероприятиях, проводимых в республике. Так, 24 сентября 2017 года во Владикавказе проходило празднование Дня города и Дня Республики Северная Осетия – Алания. В выставке-ярмарке принимали участие и ряд учебных заведений, в том числе и ММТТ. Учебное заведение представляло продукцию, выпеченную студентами под руководством преподавателей общественного питания.

5 сентября 2017 года исполнилось 200 лет со дня рождения Алексея Константиновича Толстого – поэта, историка, выступавшего в соавторстве с другими под псевдонимом Козьма Прутков. Техникум не остался в стороне. В группе ПД-5 прошло открытое мероприятие, посвященное этой дате. Цель его – познакомить студентов с творчеством А.К. Толстого не только как поэта, но и как автора известнейших романсов, произведений на исторические темы. Сочетая обучение и развитие личности студентов, Моздокский механико-технологический техникум уверенно смотрит в будущее. Выпускники востребованы на предприятиях не только республики, но и многих других регионов России.



26 апреля 2017 года прошли 39-е республиканские соревнования по пожарно-прикладному спорту среди дружин юных пожарных, в которых приняли участие команды 6 районов республики. Соревнования включали в себя: преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, штурм учебной башни и пожарную эстафету 4×100 м. Итоги подводились по трем возрастным группам: старшей, средней, младшей. Команда Моздока заняла 3-е место.

Кроме специальностей из топ-50, обучение студентов в техникуме осуществляется по следующим специальностям:

- «Технология хранения и переработки зерна»;
- «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий»;
- «Технология продукции общественного питания»;
- «Пожарная безопасность»;
- «Защита в чрезвычайных ситуациях»;
- «Правоохранительная деятельность»;
- «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»;
- «Право и организация социального обеспечения».

Техникум имеет 2 учебных корпуса, 153 кабинета, включая лаборатории, слесарно-механические мастерские, 3 оснащенных новейшим оборудованием компьютерных класса, а также актовый зал на 350 мест, библиотеку с книжным фондом, превышающим 38 тыс. экземпляров, спортивный зал и общежитие.

Студенты техникума демонстрируют свои умения не только в стенах техникума, но и в конкурсах различного уровня.

Так, с 13 по 17 февраля 2017 года на базе Владикавказского торгово-экономического техникума прошел региональный чемпионат Республики Северная Осетия – Алания «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Выпечка хлебобулочных изделий». За звание лучшего хлебопека соревновались 5 студентов

**МОЗДОКСКИЙ МЕХАНИКО-  
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ  
ТЕХНИКУМ, ГБ ПОУ**

УЛ. КИРОВА, Д. 93, МОЗДОК,  
РЕСПУБЛИКА  
СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ,  
РОССИЯ, 363750  
ТЕЛ.: +7 (86736) 22 590  
ФАКС: +7 (86736) 22 064  
E-MAIL: MMTT@EDU15.RU  
WEB: MMTT.ALN.EDURU.RU,  
ГБОУСПОММТТ.РФ